OSZTHATOSAGI VIZSGALATOK

ird be a halmazabraba azokat a szdmokat, melyekre igaz, hogy 809 < x < 821.

Alaphalmaz

2-vel oszthatd

5-tel oszthato

Szinezd ki az alabbi négyzetracsot megadott mdédon:

= 76ld: 5-tel oszthato, de 2-vel nem.
Utolsé 1 darab szamjegy:

= Barna: 2-vel oszthato, de 5-tel nem.

Utolsé 1 darab szamjegy:

=  Fehér: 2-vel és 5-tel is oszthato.

Milyen alakzatot kaptal?

Utolsd 1 darab szamjegy:

Mi a kozo6s tulajdonsaguk a
ko6z0s részbe kerult
szamoknak?
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20 | 30 | 70 | so | 70 | 20 | 90 | 90 | 40 | 10
80 | 40 | 70 | %0 | 10 | 60 | 80 | 60 | 10 | 30
90 | 20 | 40 | 88 | 8 | 90 | 70 | 60 | %0 | 70
90 | so | 26 | 38 | 88 [ 22 | s0 | 40 [ 70 | 20
so | 98 | 62 | & | 52 | 66 | 62 | 5 | 12 | 60
20 | 94 | 52 | 78 | 32 | 88 | 38 | 95 [ 90 | s0
55 | 52 | 16 | 14 | 48 | 96 | 66 | 45 [ 20 | s0
60 | 85 | 90 | 80 [ 200 | 20 | 55 | 40 | 70 | 10
10 | 35 [ 25 | 40 | s0o [ 90 | s0o | 10 | 60 | 30
70 | 80 | 10 | 20 | o | 80 | 30 | 60 | 80 | 30
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